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 2018 – 2017للعام الدراسي  لاولللفصل الدراسي ا  نصف الفصلاختبار 

 المبحث  / تكنولوجيا             دولـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة فلسطين                                                                 
               حصة  واحدةالزمن                                                                ي                ــــــالــالعوزارة  الــتـربية والـتـعـليـم 

                         العلامة                                         مديــريــة الــتـربية والـتـعـليـم خان يــونس                                       
               2017/  10/  31التاريخ /         مدرسة عبدالله أبو سته  الأساسية  " أ "                                                              

 

   )    (الصف السادس                 ............................................................/ ...اسم الطالب  

 درجات 4                                  -( أمام العبارات المناسبة فيما يلي: X( أو علامة )  √السؤال الأول : ضع علامة )  
 

 

 .من خلال تحريك ذراعها ةيرمتغيمكن تغير قيمة المقاومة ال  . )       (1 

 ت .ب ( 4 ت تساوي )ايب الواحد. )       ( 2

 م .1804اخترع  العالم فلمنغ الصمام المفرغ عام  . )       (3 

  ية .عشرداخل الحاسوب على شكل أرقام  يتم تخزين البيانات . )       (4

 البايت . هي الوحدة الأساسية لقياس البيانات المخزنة في ذاكرة جهاز الحاسوب ()       .5

 . ر استهلك مساحة أصغر من ذاكرة الحاسوبكلما كان حجم الملف أصغ.)      ( 6

 .كلما زاد عدد البكرات في النظام تقل القوة اللازمة لرفع الثقل .)      ( 7

   بايت . جيجا(  1024ا بايت تساوي ) الميج.)      ( 8

  اتدرج 4                                                   المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية :    اكتبالسؤال الثاني :   
  

 . ( 0 – 9 )  من هي أرقام عشرة من يتكون والذي العد أنظمة أحد(                                . )              1 

 عن بعد . مقدرة الدارات و الأنظمة الإلكترونية على تقديم معلومات(                                   . )          2  

 يصنع من مواد شبه موصلة و له ثلاثة أرجل .وهو رافعة علم الإلكترونيات (                                             ) . 3 

 عاً .م المتحرك و الثابت النظامين يشمل البكرات أنظمة أحد(                         . )                     4

 درجات  4ما يأتي:                                                                                                        السؤال الثالث: أكمل
 

 . بايت ----------------- ( بت تساوي  80بت بينما الـ ) --------------- ( بايت تساوي 5)  ـال. 1 

 . ----------------------------------------------------------- ( 1024بايت تساوي )  ميجاال. 2 

        . --------------------------------------------ستشعر تفي نظام الاستشعار تسمى القطعة التي . 3 

 يقال لكل من لا يبني علمه و أبحاثه على نتائج من سبقوه . ------------------------------مثال  .4 

 بايت لتخزينها . -----------------------إلى ( على جهاز الحاسوب نحتاج  ALIزين كلمة ) لتخ. 5 

 . الجهد أو للتيار -------------------------- أو -------------------------- الترانزستور يستخدم. 6



 درجات 3                                                                                                                      : رابعالسؤال ال  

 قارن بين الصمام المفرغ والترانزستور:

 

 الصمام المفرغ الترانزستور وجه المقارنة

   الحجم

   الكفاءة

   استهلاك الطاقة 

 

 

 

 

 

 

 

 ةدرج 2.5                                                                 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة خامسالسؤال ال  
 

 لتخزينها على الذاكرة : -------------------( على جهاز الحاسوب نحتاج  Ahmad لتخزين كلمة ).  1

 بت                                   40د.                                    كيلو بايت5 ج.                    بايت 40ب.                بت             5 أ. 

 ( يسمى :Bطرف الترانزستور الذي يشار له بالرمز )  .2 

 د. المصعد                                          ج. القاعدة                       ب. الباعث                       أ. المجمع     

 : اويتس بايت التيرا.  3  

  بايت جيجا 1024 .د                              بايت ميجا. 1024 ج                بايت 1024 .ب                      تب 1024 .أ   

 تقاس المقاومة الكهربائية بوحدة : .  4 

 د. الأوم                                           ج. البت                 ب. البايت                                   بيرمأ. الأ    

 ( : 1,  0خانة ثنائية واحدة يمكنها تخزين قيمة واحدة إما ) .  5 

 د. النظام الثنائي                            ج. الكيلو بايت                      ب. البت                                       أ. البايت                            

 ةدرج 2.5                                                                                                                -: سادسالسؤال ال  
 

 -: التالية الرموز دلالة اكتب  -

 

 

 التوفيق النجاح  و ب            

   حازم قشطة ا.  معلم المبحث  /     


